Результати роботи 

Центру надання адміністративних послуг 
Нововодолазької селищної ради за ІІ квартал 2020 року

Центр надання адміністративних послуг є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. У Центрі реалізовуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації, надання необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, розуміння проблем відвідувачів та  прагнення максимально швидко знайти їх рішення. 
Центр надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради протягом 2020 року розширює перелік адміністративних послуг до 156 послуг (на кінець 2019 року-89 адмінпослуг надавалось). Перелік послуг було розширено послугами соціального характеру з трьох послуг до 30 послуг,основними з яких являються:

- надання державної допомоги при народженні дитини;

- надання державної допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами;

- надання державної допомоги на дітей одиноким матерям;

- видача довідки для отримання пільг інвалідам, які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу ;

- видача довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;

- надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям;

- надання державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам;

- надання надбавки на догляд за інвалідами з дитинства та дітьми-інвалідами;

- надання державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю;

- надання державної соціальної допомоги на догляд;

- компенсаційна виплата фізичній особі, яка надає соціальні послуги;

- надання щомісячної компенсаційної виплати непрацюючій особі, яка здійснює догляд за інвалідом І групи або за особою, яка досягла 80- річного віку;

- надання грошової допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним;

- призначення щомісячної адресної грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг;

- призначення одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій та збройних конфліктів;

- призначення одноразової грошової/матеріальної допомоги інвалідам та дітям-інвалідам.

          Також було розширено перелік адміністративних послуг, що надаються за принципом віддаленого робочого місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради, переліком довідок.

         За результатами проведення ЦНАПом Нововодолазької селищної ради  та Молодіжною радою при Нововодолазькій селищній раді Всеукраїнського тижня права у кінці 2019 року надійшла пропозиція доповнити категорію осіб, що можуть скористатися послугами віддаленого робочого місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради з використанням портативного апаратного комплексу «Мобільний кейс» категорією «- батьки, що мають дітей віком до 3-х років».
    ЦНАП Нововодолазької селищної ради став одним з учасників реалізації нової послуги послуги та спростити життя юних жителів нашої громади – це послуга ID -14. 
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ID -14 – це комплексна послуга, яка дозволяє підліткам від 14 до 18 років отримати паспорт та номер картки платника податків одночасно. Без подвійного збору документів та візиту до податкової. 

  Також поповнився перелік послугою стосовно видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачу дублікатів, анулювання дозволів на території Нововодолазької селищної об’єднаної територіальної громади здійснювати через Центр надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради.
   За 1 півріччя 2020 року ЦНАПом надано вже 8779 послуги, з них найбільшу частку займають послуги стосовно реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб – 1750, послуги з оформлення та видачі паспортів громадян України та закордонних паспортів – 1159, державна реєстрація речових прав на нерухоме майно – 875.
У зв’язку з впровадженням карантину, з метою запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (Covid-19) у Центрі надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради упродовж ІІ кварталу 2020 року були продовжені обмежувальні протиепідемічні заходи: 

- інформаційно-роз’яснювальна робота для населення з рекомендацією відкласти (перенести) звернення до ЦНАП  у разі не терміновості (не нагальності) отримання адміністративної послуги;  

- розміщення на вході до приміщення в ЦНАП інформаційних матеріалів про зміни в графіку прийому та обслуговування, способів дистанційного зв’язку з центром надання адміністративних послуг;

- під час обслуговування суб’єкта звернення  у приміщенні ЦНАП дотримується відстань між  працівником ЦНАП та суб’єктом звернення;

- організовано роботу таким чином, щоб одночасно у відкритій його частині перебувала така кількість громадян, яка не перевищує кількості робочих місць для обслуговування;

- організовано роботу про прийманню документів таким чином, щоб кожен суб’єкт звернення якомога менше часу перебував у приміщенні ЦНАП;

- забезпечено позачергове обслуговування та надання послуг у ЦНАП громадянам літнього віку, вагітним жінкам, суб’єктам звернення з дітьми, іншим категоріям осіб, віднесеним до групи високого ризику;

- організовано видачу суб’єктам звернення результатів надання адміністративних послуг шляхом їх надсилання засобами поштового зв’язку;

- посилено заходи дезінфекції приміщення ЦНАП (проведення вологих прибирань з використанням дезінфікуючих засобів, дотримання нормативних показників температури повітря та регулярного наскрізного провітрювання приміщення, запроваджено додаткові технічні перерви у роботі ЦНАП для проведення дезінфекції приміщення);

- недопущення суб’єктів звернення з ознаками інфекційного захворювання у приміщення ЦНАП без  індивідуальних засобів (масок); 

- працівників ЦНАП забезпечено антисептичними та індивідуальними засобами захисту (захисними масками, антисептиками, милом).
У зв’язку з даною ситуацією дещо зменшилась кількість послуг, які були надані ЦНАП у порівнянні з початком 2020 року. Все ж таки відповідно до графіка ми бачимо поступове зростання кількості звернень до кінця звітного періоду.
Упродовж ІІ кварталу 2020 року у Центрі надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради було надано 4272 адміністративних послуги.
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Розглянемо більш детально відомості про кількість наданих послуг за видами:

- реєстрація МПФО – 567, відповіді нотаріусам – 334, адміністративний матеріал 197 – 16, адміністративний матеріал 198 – 2, послуги ДРАЦС – 53, реєстрація речових прав на нерухоме майно – 419, державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців – 54, оформлення та видача паспортів – 218, реєстрація дітей до закладів дошкільної освіти – 12, консультації – 2596, надання державної  допомоги при народженні дитини ‑ 1.

Відомості про кількість наданих послуг
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Реєстрація МПФО
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Послуги ДРАЦС
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Реєстрація речових прав на нерухоме майно
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Державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців
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Оформлення паспортів
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Відвідувачі ЦНАП постійно мають змогу оцінювати якість обслуговування шляхом заповнення анкет, також наявна скринька для зауважень і пропозицій замовників послуг. 
         У Центрі реалізуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації, надання необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, розуміння проблем відвідувачів та  прагнення максимально швидко знайти їх рішення.
      Крок за кроком ми намагаємось будувати сучасний, європейський сервісний ЦНАП орієнтований на потреби громадян.

Начальник відділу (ЦНАП)



     
Нововодолазької селищної ради                              Вікторія ГЛАДКОСКОК
